



Сегодня в Московском районном суде города Чебоксары начинаются судебные слушания по уголовному делу в отношении бывшего заместителя председателя городского собрания депутатов

Как ранее сообщалось, бывшему заместителю председателя Чебоксарского городского собрания депутатов, являвшемуся председателем постоянной комиссии по законности, депутатской этике и СМИ, 50-летнему Владимиру Ищину предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 176 УК РФ (незаконное получение кредита – 4 эпизода) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2008 году обвиняемый с целью незаконного получения кредитов неоднократно представлял в банк не соответствующие действительности сведения о своём хозяйственном положении и финансовом состоянии как индивидуального предпринимателя, в том числе фиктивные документы, подтверждающие его право собственности на торговое оборудование, вследствие чего кредитору был причинён ущерб на общую сумму свыше 200 миллионов рублей. Кроме того, скрыв факт наличия у него кредиторской задолженности в размере свыше 650 миллионов рублей, а также заведомо зная, что в будущем обратится в Арбитражный суд Чувашской Республики с заявлением о признании себя как индивидуального предпринимателя банкротом, весной 2009 года он ввёл в заблуждение и руководителя другого кредитора – ОАО «Эйм-Инвест», с которым заключил четыре договора займа. В результате последнему был причинён ущерб на общую сумму 13 миллионов рублей. Поскольку следователем собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемому грозит до 10 лет лишения свободы. Уголовное дело расследовано отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

23 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646337>